



Zprávy z Majetína



ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Předvánoční atmosféra v obci



Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané,

vítám vás při čtení vánočního vydání Zpráv z Majetína. Konec roku bývá ve znamení hodnocení a bilancování. **A jak proběhl rok 2019 v naší obci?** Užili jsme si spoustu zábavy a veselí, ale také se nám do cesty postavilo pár překážek.

Velkým omezením byla pro naše spoluobčany úplná **uzavírka mostu přes Olešnici** na komunikaci do Brodku u Přerova. Most byl ve velmi špatném technickém stavu, proto jeho vlastník, Olomoucký kraj, rozhodl o výstavbě mostu nového. Od 1. srpna do 31. listopadu 2019 vedla objížďka přes obce Krčmaň a Kokory. Někteří motoristé si zkracovali trasu polními cestami na Kokory nebo Dub nad Moravou. Pro zachování obsluhy obou autobusových zastávek byla pro autobusovou dopravu zřízena objížďná trasa ulicí U Sokolovny a zpět na ulici Náves.



Rekonstrukce budovy ZŠ a MŠ

zeleně. V remízku u toku Morávka, v západní části katastru obce, bylo se 100% dotací vysazeno **250 ks stromů a 510 ks keřů**. Jedná se o první etapu výsadby biocentra na pozemku parcelní číslo 838/10. Na projekt **Rozvoj výuky v ZŠ a MŠ Majetín – Šablony II** byla získána přes MAS Hanácké Království dotace ve výši 750 tis. Kč. Budou pořízeny notebooky (10 kusů pro ZŠ a 10 kusů pro předškolní děti v MŠ), realizovány projekty a kroužky ve škole.

V podzimních měsících jsme dokončili přípravu několika projektů a **podali žádosti o dotace**, jejichž výsledek bude znám začátkem roku 2020. Jedná se o žádosti o dotace na: zateplení budovy základní a mateřské školy a pořízení rekuperace, výstavbu komunitního centra, realizaci projektu „Rozvoj komunitní práce v obci Majetín“ (nový pracovník) a výstavbu cyklostezky Majetín x Krčmaň. Naše obec plánuje další kolo pořízení nádob pro domácnosti na biologicky rozložitelný odpad. V letošním roce naše žádost o dotaci nebyla úspěšná, ale využijeme další výzvu na podání žádosti na jaře roku 2020.

Plno aktivit v průběhu celého roku vykazovaly i místní spolky. **Oslava výročí 110 let TJ Sokol** Majetín proběhla v sobotu 12. října v místní sokolovně. U příležitosti výročí byla vydána kniha s názvem „110 let SOKOLA MAJETÍN“, jejíž autorem je Josef Čechák st. z Majetína. Kniha byla vydána za finančního přispění obce Majetín, České obce sokolské, místních spolků, podnikatelů a firem, jejichž výčet je v knize uveden. Nejen jim, ale především autorovi patří velké poděkování. V sobotu 9. listopadu se v přísálí sokolovny uskutečnila **výstava obrazů** autorky Dany Marie Černé z Majetína. V sobotu 16. listopadu uspořádal folklórní soubor Majetínek akci „**Svatomartinské posezení s mladým vínem**“, kterou doplnilo vystoupení cimbálové muziky Záletníci. V neděli 17. listopadu jsme si připomněli **30. výročí sametové revoluce**. Naše obec se připojila k celorepublikové akci Paměť národa a v 17:11 hodin se po hlášení rozhlasu s připomínkou výročí rozezněly zvony na věži kostela. Předvánoční atmosférou jsme se společně naladili na

Výstavba nového mostu přes Olešnici

V úterý 9. prosince proběhla **kolaudace staveb chodníků a komunikací** v ulicích Za Humny a Příhon. V ulici Za Humny došlo k výměně dlažby na chodníku a k úpravě křižovatky z důvodu snížení rychlosti projíždějících vozidel. Pro zvýšení bezpečnosti pohybu chodců byla realizována i opatření v ulici Příhon. Byl zde vybudován nový chodník, který navazuje na chodník v ulici Polní. **Kolaudace stavebních prací v budově základní a mateřské školy** se uskutečnila v úterý 17. prosince. I když došlo ke zpoždění dokončení prací, od nového roku bude nová třída v nástavbě budovy již k dispozici pro výuku a pro různé volnočasové aktivity v obci. Kromě vybudování nové třídy a celé střechy na části školy došlo v rámci stavby k výměně téměř všech oken a dveří na celé budově, k zateplení fasády, výměně střechy na části mateřské školy, vybudování výtahu a únikového schodiště, úpravě bezbariérového vstupu do školy a dosazení zeleně. V Domě s pečovatelskou službou byly v letošním roce **zrekonstruovány koupelny** ve třinácti z patnácti bytů. Byly zde vyměněny toalety a vany za sprchové kouty. **Obnova probíhala i na čistírně odpadních vod**, kde byl v podzimních měsících t. r. zrealizován automatizovaný systém řízení technologických procesů a měření a regulace. V příštím roce bude řešena dodávka strojně-technologické části. V letošním roce jsme pokračovali i s výsadbou

vánoční výstavě v sokolovně 30. listopadu, kde jsme shlédli nebo i nakoupili tradiční vánoční svíčky, věnce, perníčky, koření a jiné dárečky. Závěrečným zakončením odpoledne v sokolovně bylo milé vystoupení folklórního souboru Majetinek. V 17 hodin jsme se již setkali u **rozsvícení stromečku** na návsi. Na přítomné diváky čekal výlet do majetínské historie – do roku 1419, kdy do naší obce přijel císař Zikmund se svou družinou, aby zničil majetínskou oválnou tvrz. Tomu se naštěstí podařilo zabránit. Sličná panna Stanislava, dcera pána Mojety, připravila pro Zikmunda adventní zázrak – rozsvícení vánočního stromečku. Naše děti pak císaři i divákům

zaspívaly pásmo vánočních písniček.

Vážení a milí spoluobčané, děkuji všem kolegyním a kolegům ze zastupitelstva obce, obecního úřadu, místních spolků a dalším ochotným spoluobčanům za spolupráci při pořádání všech akcí a celkovém rozvoji naší obce.

Přeji vám všem **krásné vánoční svátky** s vašimi nejbližšími.

Do nového roku vám přeji to, co člověk nejvíc potřebuje – zdraví, to, co člověk hledá – štěstí, a to, bez čeho se nedá žít – lásku a přátelství.

Miroslava Zavadilová

Informace Obec

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ NA OÚ MAJETÍN



V neděli 13. října 2019 jsme na obecním úřadě přivítali do života obce Majetín 5 nových občánek – foto (zleva) Jaroslav Belák, Leia Ghodki, Martin Machala, Karel Zavřel, David Hejč. Přeji všem dětem i jejich rodičům klidný a spokojený život v naší obci.

Miroslava Zavadilová, starostka

VÝBĚR INFORMACÍ ZE 7. A 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MAJETÍN

- Cena za **stočné** v roce 2020 – 27 Kč/1m³.

- Místní poplatek za **odpady** v roce 2020 = 440 Kč/osobu. Občané ve věku 80 let a více = 220 Kč/osobu. Pro uznání osvobození a úlevy od poplatku, blíže specifikované v Obecně závazné vyhlášce č. 1/2019, je nutné danou skutečnost oznámit na OÚ Majetín do 30. dubna každého roku. V opačném případě nárok na osvobození či úlevu zaniká.

- Místní poplatek za psy v roce 2020: za jednoho psa 100 Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 150 Kč. Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 50 Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 100 Kč.
- **Rozpočet obce** Majetín na rok 2020 v příjmové i výdajové části = 27 300 000 Kč
- Schválené dotace z rozpočtu obce na **činnost místních spolků**: Myslivecký spolek Majetín-Krčmaň = 10 000 Kč, SK Lions Majetín, z. s. = 60 000 Kč, Spolek Majetínek = 30 000 Kč, SDH Majetín = 70 000 Kč a Koník dětem i dospělým pro radost, z. s. = 30 000 Kč.
- **Z důvodu zajištění bezpečného pohybu cyklistů a chodců na cyklostezce v obci byla schválena realizace vodorovného dopravního značení na cyklostezce s vyznačením směru jízdy cyklistů.**

INFORMACE KOORDINÁTORA IDOS OLOMOUCKÉHO KRAJE

Občané jezdící v Olomouckém kraji vlakem budou mít od 1. ledna 2020 výrazně snazší cestování. Změny vyplývají z nově uzavřené smlouvy mezi krajem a Českými drahami. Nová opatření se dotknou i vlaků společnosti RegioJet. Ve všech osobních a spěšných vlacích v Olomouckém kraji začne od 1. ledna 2020 platit výhradně Tarif IDSOK. Ten lidem umožňuje přestup mezi různými dopravními prostředky.

Cestující díky tomu budou moci využít k přepravě vlaky, autobusy i městskou hromadnou dopravu. Od 1. ledna 2020 nebudou v osobních a spěšných vlacích platit IN-karty Českých drah. Od stejného termínu bude možné s Jízdenkou IDSOK cestovat také rychlíky a expresem Českých drah. Občané je využijí při jízdě linkami dálkové osobní dopravy R8, R12, R13, R18, R27 a Ex2. Stejná pravidla budou platit i ve vlacích dopravce RegioJet. S Jízdenkou IDSOK cestující budou moci využívat jeho spoje na trati Kojetín – Přerov – Hranice. Informace o dalších změnách krajský koordinátor dopravy průběžně zveřejní na webu idsok.cz. Cestující se mohou obrátit také na Infolinku IDSOK na telefonním čísle 588 88 77 88 denně od 5 do 22.30 hodin kromě víkendu a dnů pracovního klidu.

Ivo Heger

KABELOVÁ TELEVIZE MAJETÍN

Vážení diváci TV-MAJ,

v současné době (květen–červen 2020) se blíží přechodové období na novou formu kódování obrazu DVBT2, která se projeví i v TV-MAJ. V médiích se často objevuje mylná informace, že přechod na DVBT2 se kabelových televizí netýká.

Kabelová televize Majetín nabízí divákům TVMAJ pomoc s přechodem na novou normu DVBT2. Připravované změny přinesou zvýšení kvality obrazu na starších televizních přijímačích v případě vybavení set-top boxem.

Diváci, kteří vlastní starší televizory, které nejsou vybaveny možností dekódovat obrazový signál, mohou využít služby kabelové televize a pořídit si set-top box, který bude připojen ke kabelové televizi. Více informací je možno získat na telefonu kabelové televize 778 724 432.

Přejeme Vám v novém roce hodně zdraví a Vánoce plné pohody a radosti.

Petr Hanák

Mikroregion Království

V neděli 17. listopadu 2019 se v Kulturním domě v Císařově konala vernisáž s vyhlášením výsledků **12. ročníku** fotografické soutěže **Království objektivem občanů Království**. 11členná hodnotící komise měla nelehký úkol, zhodnotit celkem 127 fotografií od 19 soutěžících, občanů obcí mikroregionu. Naši obec reprezentovali Miroslav Heckelmoser, David Šutera a Pavel Lorenc. Děkujeme! Společné kulturní a sportovní akce v letošním roce, ve kterém si připomínáme 20. výročí vzniku mikroregionu, tradičně uzavře **Vánoční koncert**. Bude se konat 26. prosince 2019 od 17 hodin v chrámu v Dubu nad Moravou. Vystoupí na něm kapela Vesna. Srdečně zveme všechny spoluobčany.

Děkuji všem spoluobčanům z obcí mikroregionu Království za celoroční spolupráci a přeji všem šťastný a úspěšný rok 2020!



Vítězové 12. ročníku soutěže

Výsledky Království objektivem občanů Království

Kat. "Krajinou Království":

1. místo - Martin Hlavinka, Charváty
2. místo - David Šutera, Majetín
3. místo - Věra Pumpřlová, Císařov

Kat. "Černobílý svět":

1. místo - Bohumila Krčková, Dub nad Moravou
2. místo - Martin Hlavinka, Charváty
3. místo - Zdeňka Kovářová, Blatec

Miroslava Zavadilová, předsedkyně

Základní a mateřská škola Majetín

PODZIM VE ŠKOLE A ŠKOLCE

Podzim nám pomalu končí a čekají nás ty nejkrásnější svátky v roce – Vánoce. Spoustu jsme toho během podzimu prožili a ráda bych vám některé akce připomněla. Nově přichází děti se pozvolna adaptovaly na nové prostředí v mateřské škole a školáci si pomalu zvykali na pravidelný režim ve škole.

Jako každý rok začaly děti druhého a třetího ročníku od 27. 9. jezdit na plavecký výcvik do Přerova. Již druhým rokem se k nim připojily i předškolní děti z mateřské školy na předplavecký výcvik, kde se naučily nebát se vody, správně dýchat a základní prvky plavání. V mateřské škole bývá každý měsíc divadlo. V základní škole začaly děti navštěvovat nový turistický kroužek, který vede paní učitelka Tihelková z družiny. Děti již navštívily Mamutí stezku v Předmostí, ZOO na Svatém Kopečku a čeká je ještě výlet na Svatý Hostýn.

Měsíc říjen jsme začali drakiádou, kterou každoročně pořádá SRPŠ. Počasí nám přálo a dráčků v povětří byla spousta. Děti dostaly sladkou odměnu a zahrály se teplým čajem. 9. 10. bylo v mateřské škole screeningové vyšetření zraku předškolních dětí s názvem „Koukají na nás správně?“. Jednalo se o bezkontaktní vyšetření zraku, na které mohli rodiče své děti objednat. Výsledky tohoto vyšetření byly předány rodičům.

31. 10. byl ve škole Den dýní a strašidel ve škole – projektový den. Děti přišly do školy přestrojené za strašidla a ve skupinkách plnily úkoly na stanovištích, přičemž se mohly dozvědět něco o svátku Halloween. 1. listopadu večer se konala tradiční akce pořádaná SRPŠ Svátek dýní a strašidel. Děti v maskách si v areálu za saunou užily spoustu her a zábavy. Akce skončila oblíbeným opékáním špekáčků. Den předem si děti mohly ve škole svou dýni vydlabat a ozdobit.

V měsíci listopadu se základní škola zúčastnila florbalového turnaje v Olomouci, kde chlapci skončili na krásném čtvrtém místě. Již druhým rokem spolupracuje naše mateřská škola s mateřskou školou v Krčmani. Letos si pro nás děti z krčmaňské školy a jejich učitelky připravily halloweenskou party, na kterou jely předškolní děti. Během akce si zahrály, zatancovaly a pochutnaly si na sladkém pohoštění. Měsíc listopad jsme ukončili vystoupením u rozsvěcování stromečku v Majetíně, kde děti ze základní i z mateřské školy recitovaly a zpívaly. Tento den byla i vánoční výstava v místní sokolovně, kde děti ukázaly svou tvořivost prostřednictvím vánočních výrobků a dekorací.

V prosinci nás čeká „Mikulášská nadílka“, na které děti z mateřské školy přednesou básničky, zazpívají písničky a za odměnu jim Mikuláš se svými společníky čertem a andělem přinesou balíčky se sladkým překvapením. V průběhu Vánoc se chystají děti ze školky i na obecní úřad, kde popřejí všem krásné svátky. Určitě bude velké překvapení, jestli najdou něco pod „obecním“ stromečkem. Ve středu 18. 12. nás také čeká vánoční dílna s rodiči, kde si společně vyrobíme vánoční ozdoby a dekorace. K tomu se můžeme posilnit vánočním cukrovím a dětským punčem. Tento den základní škola navštíví ještě DPS a děti potěší svým vystoupením seniory. Poslední školní den v tomto roce si školáci zpřijemní vánoční besídkou, nadělováním dárků a ochutnávkou cukroví.

Naše základní i mateřská škola se v letošním roce zapojila do charitativní akce – do prodeje vánočních hvězd na podporu nadace Šance, pro hematologické oddělení Fakultní nemocnice v Olomouci. Rodičům, kteří se zapojili a koupili si vánoční hvězdu, bych tímto chtěla moc poděkovat. Závěrem bych chtěla za celý kolektiv mateřské i základní školy všem popřát krásné Vánoce a hodně štěstí a zdraví do nového roku.

Za kolektiv ZŠ a MŠ Dagmar Dvorská, učitelka MŠ



Den dýní a strašidel ve škole



Z majetínských spolků



FOLKLÓRNÍ SOUBOR SPOLEK MAJETÍNEK



Posezení s mladým vínem

Folklórní soubor Spolek Majetínek v listopadu pořádal již po druhé Posezení s mladým vínem, které se mimořádně vydařilo. K poslechu a k tanci hrála cimbálová muzika Záletníci z Velké Bystřice. Mladé víno nám na tuto akci dodal člen souboru Pavel Čechák, který nám také o víně pěkně vyprávěl. V předvánočním čase se celý soubor věnuje nácvičce vánočních vystoupení. Během letošního adventu vystupujeme 30. 11. na vánoční výstavě, v Brodce u Přerova v kostele 22. 12. a u kostela v Majetíně 23. 12. Těšíme se na setkání s vámi.

Za Spolek Majetínek Miroslava Janíková

SDH MAJETÍN

Ke konci školního roku jsme jeli s dětmi do Trusovic na noční závody, odkud mladší děti dovezly sedmé místo a starší desáté. Dne 29. 6. 2019 jsme pořádali pohárovou soutěž v Majetíně. Naším dětem se velmi vedlo a mladší vyhráli druhé a sedmé místo, starší místo čtvrté. V disciplíně 60 m s překážkami patřili mezi nejlepší Eliška Štajncová na 2. místě, Michal Malina na 3. místě a David Kyselý na 4. místě. V srpnu byly děti na týdenním soustředění ve Svojanově. Soustředění se účastnily i děti z SDH Štěpánov a Oplocany. Byl to týden plný výletů a zábavy, který jsme si moc užili.

V září jsme byli s dětmi na soustředění v Oplocanech, aby si zdokonalily své dovednosti na soutěž „Plamen“. Jako každý rok jsme si jeli s dětmi zasoutěžit o krásnou sovičku na noční závody v Bochoři. Při této soutěži jsme se rozloučili s našimi kamarády ze Štěpánova, kteří za nás už 2 roky soutěží. Od října budou závodit za svůj domovský SDH Štěpánov a my jim tímto přejeme mnoho úspěchů. Hned po nočních závodech jely děti na vyhodnocení ligy mladých hasičů do Olomouce na Horní náměstí. Mladší děti byly celkově na 19. místě a starší na 24. místě. Koncem září jsme pořádali soutěž TFA „Majetínský tvrďák“. Největšího úspěchu dosáhli Tomáš Loveček a Jakub Zalka, kteří vybojovali 2. místo. Dne 12. 10. jsme jeli na závod požární všestrannosti do Dolan a naši mladší hasiči vyhráli 1. a 17. místo. V listopadu začaly soutěže v uzlování. Byli jsme v Bělkovicích, kde Julie Charvátová vyhrála za starší 2. místo a Natálie Charvátová za dorosty 3. místo. Děti mají trénink každý pátek od 17:00 do 18:00 na hasičské zbrojnici. Budeme rádi, když se k nám přidají i vaše děti. Všechny rádi uvítáme.

Sportovní družstva se účastnila netradiční soutěže v Radíkově, kde byl velkou výzvou raft. Ale i tak se s tím ženy i muži poprali a ženy dovezly krásné 3. místo a muži místo 7. Jako každý rok měli dospěláci majetínskou soutěž v netradičním stylu. Ženy byly na třetím místě, muži na místě sedmém a veteráni na místě druhém. V červenci jsme jeli na závody do Štěpánova, kde ženy skončily na krásném druhém místě a muži na čtvrtém. Na Majetínském Tvrďáku konaném v září se Kateřina Malinová a Jakub Malík umístili na 1. místě, Jan Móler na místě 2.

Mimo závody uspořádala sportovní družstva sběr železa a vyřazených elektrospotřebičů, za který chceme všem, kteří nás podpořili, moc poděkovat.

Závěrem chceme všem poděkovat za podporu, kterou jste nám celý rok věnovali, a popřát krásné svátky vánoční, dětem bohatého ježíška a mnoho štěstí, zdraví a lásky v novém roce.

Za SDH Majetín Natálie Charvátová



Mladí hasiči

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE PŘI OÚ



Majetinský pstroužek

Vážení a milí čtenáři,

konec roku se nezadržitelně blíží. Je na místě malé zastavení a připomenutí toho, co se událo v době od vydání posledních Zpráv z Majetína. Školská a kulturní komise pořádala v tomto období jako každoročně 3 velké akce.

V sobotu 12. října se uskutečnil již 7. ročník Majetinského pstroužka. Počasí nám přálo a většina rybářů byla spokojená se svými úlovky.

Další akci – vánoční výstavě, která se konala 30. listopadu, předcházelo jako každoročně pečení a zdobení perníčků. Letošní výstava byla v duchu tradičních vánočních perníčků a aroma lampiček. Opět bylo na co se dívat – na perníkové chaloupky, betlémy, dobroty, výrobky ke koupě, vánoční

ozdoby a další drobnosti. Uskutečnila se také soutěž o nejlepší vánoční perník. Závěr výstavy ozdobil svým vystoupením soubor Majetínek. Sobotní program pak pokračoval rozsvícením vánočního stromu na návsi.

Senioři se sešli 14. prosince na svém tradičním předvánočním setkání v místní sokolovně. O program se tentokrát postarali naši mladí hasiči a nechyběly ani naše Báječný ženský, které překvapily svým novým veselým vystoupením.

Mnozí účastníci a návštěvníci akcí si ani nedovedou představit a uvědomit, co všechno je potřeba udělat pro zdařilé uskutečnění každé akce. Kolik práce, starostí a energie je třeba na přípravu, organizační a personální zajištění průběhu i úklidu po ukončení každé z nich. Proto děkujeme za spolupráci nejenom pracovníkům obecního úřadu a paní starostce, ale také všem, kteří ochotně a dobrovolně přiložili pomocnou ruku.

Co popřát nám všem? Vánoce krásné, kouzelné, láskyplné, pohodové, plné milých okamžiků. Posad'te se spolu, myslete na sebe, dělejte si radost, smějte se společně.

Šťastné vykročení do nového roku, odvahu, chuť do života a pevné zdraví vám všem.

Za všechny členky školské a kulturní komise Jiřina Daňková

KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST Z. S.

Přejeme vám všem, našim milým spoluobčanům krásné vánoční svátky. Děkujeme za vaši přízeň, toleranci a podporu ve společném soužití s našimi koníky. Užijte si advent, vánoce, nadílku a do nového roku vykročte tou správnou nohou. Rádi se s vámi všemi potkáme poslední den v letošním roce 31. 12. 2019 na Silvestrovské procházce. Sejdeme se v 14:00 ve stájích a společně si užijeme těch pár posledních hodin v roce 2019 v přátelském duchu na čerstvém vzduchu. Projdeme se s koníky po okolí. Kdo bude chtít, může se poslední den v letošním roce podívat na svět z koňského hřbetu. Za všechny naše členy, koníky, děti a příznivce vám všem do roku 2020 přejeme lásku, toleranci, zdraví a usměvavé tváře.

Kateřina Zaoralová

SK LIONS MAJETÍN

Když jsme začínali s naším projektem Pohybová a fotbalová školička, tak jsme sami nevěděli, do čeho jdeme. Řeči o tom, že nejsou děti a že je to utopie co děláme, nás zpočátku odrazovaly. Ale na druhé straně jsme možná dokázali všem těm, kteří jen sedí a kritizují, že to jde. V současnosti máme zaregistrováno cca 29 dětí a je to pro nás velice příjemné překvapení, kolik dětí má zájem sportovat. V letošním roce jsme proto požádali o znovuoobnovu licence u Fotbalové asociace České republiky a v příštím roce na jaře přihlásíme naši přípravku do okresní fotbalové soutěže. Zápas se budou hrát turnajovým způsobem, vždy jeden den o víkendu od dubna do října. Někdo může namítat, že naší prioritou je jen hrát fotbal a některé děti proto nechťejí naši školičku navštěvovat. Uvádím proto na vysvětlenou: děti, které budou mít zájem hrát fotbal, budou mít tréninky zaměřené na fotbal, ostatní děti na různé cvičení a pohybové hry. Co se týká naší další činnosti, tak v prosinci jsme opět zorganizovali mikulášskou nadílku a také první valnou hromadu pod novým vedením spolku. Výtěžek z mikulášské nadílky bude opět použit na dobročinné účely, o kterých vás budeme informovat v příštím vydání Zpráv z Majetína. Závěrem bychom vás chtěli pozvat na náš druhý sportovní ples, který se bude konat 31. ledna 2020. Veškeré informace o činnosti pohybové a fotbalové školičky, činnosti klubu, akcích apod. budou průběžně zveřejňovány na internetové doméně [www. skliionsmajetin.cz](http://www.skliionsmajetin.cz), sociálních sítích, na vývěsce u obchodu Hruška a rozhlasem. Přejeme vám příjemné prožití vánočních svátků, hodně štěstí a zdraví do nového roku.

Za SK Lions Majetín Martin Kolomazník

TABULKA - 1. liga PMK										
Poř.	Tým	Z	V	R	P	Skóre		R	Body	
1.	Zippo Vinary	13	11	1	1	65	:	21	44	34
2.	Rotující Kedluben	13	10	2	1	90	:	38	52	32
3.	SK Radslavice	13	10	2	1	48	:	23	25	32
4.	Sokol Rokytnice	13	8	1	4	56	:	23	33	25
5.	AC Hrot	12	7	0	5	44	:	39	5	21
6.	Sokol Buk	13	6	1	6	38	:	40	-2	19
7.	FC Travex	13	6	0	7	31	:	52	-21	18
8.	Hell Kozel	13	6	0	7	44	:	36	8	18
9.	Majetín Lions	13	6	0	7	42	:	48	-6	18
10.	IFK Vinary	13	4	0	9	31	:	51	-20	12
11.	SC Gunners	13	4	0	9	30	:	58	-28	12
12.	SC Nealko	12	3	1	8	34	:	58	-24	10
13.	Citov City	13	3	0	10	28	:	52	-24	9
14.	SK Hradčany	13	1	2	10	24	:	65	-41	5

REPORT Z PIRÁTSKÉ TVRZE

Místní sdružení Pirátská Tvrz vstoupilo do sedmého roku své existence a nadšení do společných aktivit a přispívání k veřejnému životu nepolevuje. V uplynulém období jsme např. řádně a uctivě oslavili svátek 17. listopadu – Mezinárodní den studentstva a Den boje za svobodu a demokracii.

V prostorách brodeckého bistra jsme přivítali vzácné hosty PhDr. Františka Hýbla, emeritního ředitele muzea J. A. Komenského v Přerově a Zdenku Wagnerovou (Zet21, Zapomenuti.cz) z Olomouce. Salonek se zaplnil členy a příznivci Pirátů, ale dorazila i veřejnost v čele s panem starostou a panem farářem a zúčastnil se i pirátský kandidát na senátora Zdeněk Žák. Diskuze probíhala kultivovaně a provázel ji moderátor Martin Šmída. Postupně se tak probraly základy tohoto jediného mezinárodního svátku, který má kořeny v českých zemích, a to kvůli událostem roku 1939 navazujících na pohřeb Jana Opletala. Chronologicky se pokračovalo se vzpomínkami na totalitu a přístup tehdejší garnitury k tomuto dni, až jsme došli k výročí 30 let od sametové revoluce a polistopadovému vývoji. Jak jsme se dostávali do časů, které už si většina zúčastněných pamatovala, stávala se diskuze živější. Nakonec jsme však přece jen skončili optimisticky, s nadějí do budoucna, že "jednou budem dál", což byl i leitmotiv celé debaty. Součástí debaty byla i výstavka originálů dobových plakátů občanského fóra. Děkujeme všem zúčastněným. Debatě předcházela schůze našeho místního sdružení. Přivítali jsme zájemce o členství, zrekapitulovali dosavadní vývoj a naplánovali další aktivity. V nejbližších dnech můžeme asi zmínit poslední letošní promítání filmového klubu Brodek, a to 20. 12. v 20:30, kdy promítneme film Bílý bílý den. Činnost filmového klubu, na jehož fungování naši členové a příznivci participují, bude jistě pokračovat i v roce 2020, a budeme tak nadále přispívat k bohatšímu kulturnímu životu v našem regionu. Samozřejmě máme také v plánu podpořit místní spolky, a to zprostředkovaně skrze jimi pořádané plesy a podobné akce.



Diskuze k oslavě 17. listopadu

Také miníme pokračovat v tradici pirátských turnajů v karetní dovednostní hře Poker Texas Hold'em. První ročník roku 2020 se uskuteční 1. února od 18:00 v hospůdce Domeček v Majetíně. Rovněž se sluší zarchivovat výsledek podzimního pokerového turnaje, kde v konkurenci 16 hráčů zvítězil Martin Šmída. A nebyl to jeho jediný podzimní úspěch, neboť 26. 11. obhájil i svůj mandát člena republikového výboru České Pirátské strany. K obojímu gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů i do budoucna.

Jinak nás v roce 2020 čekají především krajské volby. Někteří z nás se již zapojili do krajských expertních týmů, především v rezortech kultury, životního prostředí a sportu. Budeme samozřejmě rádi i za jakékoli náměty od občanů. Každý se může přidat a zkusit tak ovlivnit, jakým způsobem bude Olomoucký kraj v příštím období fungovat. I proto vzniklo naše místní sdružení, aby pro nás bylo platformou, jak ovlivňovat svět kolem nás.

S touto nadějí do budoucna tedy přejeme všem veselá Vánoce a šťastný nový rok!

Radek Vojtek, Místopředseda Pirátské Tvrze + kolektiv

Dopisy čtenářů

Vážené dámy, vážení pánové,

dovolte mi vás oslovit v pohodlí vašich domovů prostřednictvím obecního zpravodaje s krátkým zhodnocením a takřkajíc „předloženými úcty“ v polovině mého šestiletého působení ve funkci senátora Parlamentu ČR.

Mnozí mne znají jako primáře Novorozeneckého oddělení Fakultní nemocnice v Olomouci, kde společně s kolegy zachraňujeme předčasně narozené děti a dáváme jim šanci do života. Tricetiletá profesní náplň určuje i mé aktivity a působení v horní komoře. Věnuji se zdravotním a sociálním tématům, jimž rozumím a v praxi se s nimi setkávám. Rok vykonávám funkci předsedy Výboru pro zdravotnictví a sociální politiku, což mi umožňuje blíže nahlédnout do palčivých témat, ale zároveň mě zavazuje k většímu působení v Praze. Pořádám semináře, debaty a veřejná slyšení zejména v oblasti paliativní péče, porodnictví či práv dětí a nedostatku mediků. Pozitivně hodnotím zvýšení příspěvku na péči doma ve 3. a 4. stupni závislosti o 4000, resp. 6000 korun, který jsme s kolegy prosadili. Podal jsem návrhy ke změně zákona pro vyšší důchod maminkám, rozšíření seznamu hrazených terapeutických metod pro děti s autismem, usnadnění systému poukazů v hmotné nouzi osobám s dietami či zprůhlednění systému dodávek léků. Mám před sebou ještě tři roky práce, spoustu plánů a cílů posunout věci správným směrem.

Ani v Senátu však nezapomínám na své hanácké kořeny a domov. K 100. výročí republiky jsem v horní komoře přivítal více než 50 krojovaných Hanáků a u té příležitosti spolu s Broňou Millou a Jarkou Vitoslavskou připravil výstavu hanáckého lidového oděvu. Pozvání zahrát ve Valdštejnské zahradě přijali mužský sbor Rovina i dechová kapela Věrovanka. Během čtyř výstav jsem představil fotografie Jindřicha Štreita, Svatopluka Klesnila, Barbory Skopalíkové či spolku Člověk a víra a už teď plánuji expozici k výročí Moravského divadla a Moravské filharmonie Olomouc. Podařilo se získat ocenění Stříbrnou medailí Senátu pro Josefa Jařaba a Leopolda Pospíšila. Velkou radost mi dělají početné výpravy místních škol, spolků či skautů. Pokud to pracovní náplň dne dovolí, snažím se jim instituci osobně ukázat a přiblížit jim práci senátora.

Vážím si důvěry v regionu, kterou mi projevujete tím, že se na mne obracíte s problémy či pozváním na důležité události v životě vaší obce. Někteří z vás mě potkali a oslovili na oslavách 20. výročí mikroregionu, plesech nebo akci Království hraje, zpívá a tančí. Pravidelně se setkávám s paní starostkou Zavadilovou a dalšími starosty na osobních i společných jednáních mikroregionů Království a Bystřička, které podporuji také finančně. Mluvíme spolu nejen o přetrvávajících problémech, ale také o úspěších a radostech, když se jim podaří pro občany zařídít dobrou věc. Řada obcí mne oslovila s prosbou o spolupráci a já si velmi cením možnosti být vám jako senátor nápomocen.

Nabízí se otázka, zda udržím vysokou kvalitu práce při sloučení obou povolání. Práce v nemocnici mě však nechává stát nohama na zemi, vnímám názory kolegů i rodičů našich dětí. Dává mi nezávislost volby a svobodného jednání dle nejlepšího svědomí. Děkuji za spolupráci v obcích, důvěru a podporu v tomto mém poslání. Neberu to jako samozřejmost a mnoho to pro mne znamená. Je mi velkou ctí reprezentovat náš region, a to s veškerým nasazením a pokorou.

S přáním všeho dobrého, radosti a klidu v době adventní a vánoční

Lumír Kantor

V Olomouci dne 27. listopadu 2019

Inzerce



Kadeřnice

LEONA KOUTNÁ

- Dámský a pánský střih od 99,- ● Barvení
- Trvalá a vodová ondulace ● Foukaná
- Prodej vlasové kosmetiky
- Možnost zakoupení dárkových poukazů

Masarykovo nám. 21, Brodek u Přerova ☎ 731 959 767

Pozvánky



Folklorní soubor *Majetínek*, obec *Majetín*
a školská a kulturní komise

vás srdečně zvou

v pondělí 23. 12. 2019 v 18 hodin u kostela

na

ŽIVÝ BETLÉM

*I letos si můžete přinést svíčku s lucerničkou na přenesení
BETLÉMSKÉHO SVĚTLA domů*

- 23.12. - Zpívání koled u kostela
- 26.12. - Vánoční koncert v Dubu nad Moravou
- 27.12. - Majetínský kapr - od 16:00 hod. turnaj ve volejbale pětičlenných smíšených družstev, startovné 200 Kč za družstvo
- 28.12. - Smeč starostky obce - turnaj ve stolním tenise - od 10:00 hod. kategorie dětí, od 13:00 hod. turnaj dospělých hráčů, startovné 30 Kč
- 31.12. - Silvestrovská vycházka s koníky
- 1.1. - Novoroční vycházka
- 25.1. - Královské zimní hry
- 31.1. - Sportovní ples SK Lions Majetín
- 14.2. - Obecní ples
- 22.2. - Vodění medvěda
- 28.2. - Cestovatelská beseda s Jiřím Márou
- 6.3. - Maškarní ples pro dospělé SRPŠ
- 7.3. - Dětský karneval SRPŠ
- 20.3. - Divadelní představení souboru Siesta Opava
- 28.3. - Brigáda Společně za krásnější Majetín



Koník dětem i dospělým pro radost z.s. Majetín
Vás zve 31. 12. 2019 na
SILVESTROVSKOU VYCHÁZKU

Sraz ve 14:00 ve stájích v Majetíně
Délka trasy dle počasí a nálady (asi 5km)
Po návratu možnost opečení vlastních špekáčků
Vemte s sebou dobrou náladu, občerstvení pro sebe i ostatní
info: 604 286 077

Fotopříloha

Rekonstrukce chodníků v ul. Za Humny



Rekonstrukce chodníků v ul. Za Humny



Výstavba chodníků v ul. Příhon



Demolice starého mostu přes Olešnici



Kontrolní den stavebních prací ve škole



Setkání zástupců mikroregionu se senátorem L. Kantorem

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197		E-mail: obec@majetin.cz
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Miroslava Zavadilová, Lenka Koupilová, Martin Šmída		
Použité fotografie – archiv OÚ	Evidenční číslo 17 356	Náklad 550 výtisků



Florbalový tým ze ZŠ Majetín



Majetínský pstroužek



Svátek dýní a strašidel



Výstava obrazů D. M. Černé



Výlet do historie s rozsvícením stroměčku



Vystoupení u rozsvícení stroměčku



Vánoční výstava



Vánoční výstava